

С 12.10.2022 в детский сад «Теремок» вернулись наши друзья - Новосибирская межрегиональная общественная организация инвалидов «Ассоциация «Интеграция». Мы вступили в новый проект, который называется детский тимбилдинг.

Детский тимбилдинг – технология командообразования детского коллектива, система формирования внутригрупповых дружеских связей, раскрытие личностного потенциала и лидерских качеств каждого ребенка, формирование чувства ответственности и взаимопомощи, поиск новых способов общения и ведения диалога.

Задачи тимбилдинга:

- продемонстрировать преимущества командной работы;
- усовершенствовать общение в команде;
- освоить навыки обратной связи;
- усовершенствовать процессы принятия решений в команде;
- получить удовольствие от совместной работы.

Педагоги совместно с подготовленными молодыми людьми с инвалидностью в течение месяца будут проводить со старшими дошкольниками не просто развлекательные мероприятия, направленные на веселое времяпрепровождение, а в ненавязчивой игровой форме дадут задания, которые помогут сплотить детский коллектив, научат ребят договариваться между собой, дружить и поддерживать друг друга, научат взаимопомощи и взаимовыручке.

Каждую среду в течение месяца ведущие проекта будут рассказывать детям о том, какие особенности могут быть у людей с инвалидностью, как они живут, где учатся и работают, как проводят свое свободное время. Дети после просмотра видеороликов и бесед о людях с инвалидностью, вспоминают свои случайные встречи с людьми в темных очках с белой тростью, а у кого-то сосед или родственник на инвалидной коляске. Ведущие доступно объясняют ребятам, как можно помогать людям с различными видами инвалидности, уважительно относиться к ним. О том насколько все мы разные, и что может произойти, если

были бы все одинаковые. Дети с удовольствием фантазируют, и говорят о том, что тогда было бы не интересно, и могли бы перепутать друг друга и т.д.

